



英国民众举行游行 呼吁重入欧盟

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间9月23日,数千名英国当地民众高举欧盟旗帜或者标语,穿过伦敦市中心到达议会广场,呼吁英国重新加入欧盟。

参加游行示威的人群中,有老人,也有七年前没有资格参与“脱欧”公投的学生。虽然抗议者的年龄、受教育程度等有所不同,但他们都有一个共同的特点,就是对英国政府和当前英国的经济形势感到不满。



菲律宾通胀加剧引发社会焦虑

华夏早报 - 坐标新闻 讯 受厄尔尼诺等恶劣天气、全球大宗商品价格上涨等因素持续影响,近几个月,来菲律宾通货膨胀压力越来越高,油价、米价等关乎普通民众生活的大宗商品价格飞涨,当地民众生活成本陡然升高。不少民众认为马科斯政府应对通胀不力,质疑其执政水平。

菲律宾国家统计局9月经济数据显示,菲8月通胀率大幅攀

升至5.3%。菲律宾国家统计局官员介绍,通胀率上升的主要影响因素是食品饮料、餐饮住宿以及燃油等价格迅速上涨。其中,大米价格急剧上涨是导致食品通胀加速的关键原因,大米价格同比增速从今年7月的4.2%飙升至8月的8.7%,涨至15年来的最高水平。

随着通胀飙升,大米、燃油等生活必需品的价格高企,菲律

宾民众日常生活成本压力沉重。受油价上涨影响,不少私营公交车票价开始上浮。民调显示,马尼拉地区有71%的乘客表示无力支付上涨的公共交通费用。菲律宾交通权益组织发言人佩里·托莫雷诺表示:“毫无疑问,普通乘客根本没有预算空间允许任何票价上涨。政府应该寻求其他解决方案,而不是简单批准加价申请了事。”

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据朝中社28日报道,朝鲜第十四届最高人民会议第九次会议9月26日至27日在万寿台议事堂举行,会议审议并通过宪法修改补充案,将核武力政策写入宪法。

朝鲜最高人民会议常任委员会委员长崔龙海表示,审议通过宪法修改补充案,旨在以宪法规定核武力在国家防卫中的地位和相关核武力建设的国家活动原

则。朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩在会议上称,一年前,朝鲜从法律上规定国家核武力政策,此次一致通过在宪法里明文规定实现核武器发展高度化,以保证国家的生存权和发展权,遏制战争,维护地区和世界和平与稳定的内容,这具有深远而重大的意义。

朝鲜将核武力政策写入宪法

乌军方称俄黑海舰队司令在袭击中身亡

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间25日,乌克兰特种部队在社交媒体上说,俄黑海舰队司令维克托·索科洛夫在22日的袭击中身亡。俄国防部表示,俄防空系统在25日、26日拦截多架乌克兰无人机的袭击。

据乌通社报道,当地时间25日,乌克兰特种部队在社交媒体上说,在乌克兰22日对位于塞瓦斯托波尔的俄黑海舰队总部发起的袭击中,包括俄黑海舰

队司令维克托·索科洛夫在内的34人死亡,另有105人受伤,总部大楼已无法修复。

据美国有线电视新闻网报道,乌海军发言人25日说,在索科洛夫去世后,俄黑海舰队仍对乌克兰有所动作,但这些行动是基于惯性。“俄海军在内部控制方面将面临问题”。

俄罗斯方面暂未对此事作出回应。

俄国防部表示,25日晚,

乌克兰使用固定翼无人机对俄境内设施发动袭击,俄防空系统分别在库尔斯克地区、别尔哥罗德地区击落2架和7架无人机。次日凌晨5时30分左右,俄防空系统再次在库尔斯克地区击落2架无人机。据报道,在这几次袭击中,暂未有人员伤亡报告。

当地时间25日,乌克兰总统泽连斯基在社交媒体上表示,乌克兰已收到美国援助的首批“艾布拉姆斯”主战坦克。

美国费城大批蒙面青少年洗劫商店 超20人被逮捕

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间26日晚,大批蒙面青少年在费城市中心的多家商店进行抢劫并逃离,警方到场后逮捕20余人。

据美联社报道,参与此次抢劫的青少年嫌犯超过100人,没有关于人员受伤的立即报告。

另据哥伦比亚广播公司报道,一商店内的一名安保人员遭袭击。

社交媒体上的视频显示,事发时大量蒙面年轻人抱着洗劫而得的商品冲出一家运动服装商店,几名警察在商店门口试图拦截,最终成功控制并逮捕了几名嫌犯。

古巴外长: 古巴驻美大使馆遭恐袭 被投燃烧弹

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间24日,古巴外交部长布鲁诺·罗德里格斯在社交平台上发帖称,当日晚间,古巴驻美国大使馆遭到恐怖袭击,一名恐怖分子向使馆投掷两枚燃烧弹,使馆工作人员暂无伤亡,袭击相关情况正在调查中。

罗德里格斯在贴文中提到,这是自2020年4月以来,在华盛顿发生的针对古巴外交使团的第二次暴力袭击。他补充说,当时曾有人持突击步枪朝大使馆开火。“反古巴团体认为自己可以逍遥法外,于是诉诸恐怖主义,古巴已就该问题多次警告美国政府。”

日本静冈县一男子在医院内杀害2人后自杀身亡

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据日本《读卖新闻》报道,当地时间27日14时20分左右,日本静冈县富士宫市一家医院内,一名男子行凶伤人后自杀,事件造成包括行凶者在内共3人死亡。

据日本广播协会电视台报道,静冈县警方表示,事件发生于富士宫市杉田的富士脑疾病研究所附属医院内。当日下午,一名男子在持刀刺伤两名女性住院患者后自杀,三人均被确认死亡。据日本时事通讯社报道,行凶男子为70多岁。医院方面称他杀害的2人为其亲属。

日元对美元汇率创去年10月以来最低水平

华夏早报 - 坐标新闻 讯 东京外汇市场日元汇率26日盘中一度跌至149.18日元对1美元,创2022年10月以来最低水平。

市场人士认为,日美货币政策方向性差异是日元汇率不断走低的主要原因。

日本央行22日宣布,将继续实行超宽松货币政策,将短期利率维持在负0.1%的水平,并通过购买长期国债,使长期利率维持在零左右。与此同时,美联储在20日结束的货币政策会议后释放可能继续加息的信号,联邦公开市场委员会成员预计截至年底联邦基金利率的适当水平将在5.6%。日美长期利率差已扩大到10个月以来最高水平,日元对美元贬值压力加大。

纳卡地区油库爆炸 已造成至少125人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据亚美尼亚卫生部26日表示,纳戈尔诺-卡拉巴赫地区(纳卡)地区油库爆炸事件造成至少125人死亡、近300人受伤。

俄罗斯卫星新闻通讯社援引当地卫生部门消息称,死者身份确认工作尚未开始,另有多人失踪。

另据俄新社消息,纳卡地区一处油库25日发生爆炸。报道称,爆炸发生在阿斯卡兰镇,伤者已被紧急送往医院。爆炸原因目前尚不清楚。